
 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ 

01196, м. Київ-196, пл. Лесі Українки, 1, тел. 286-83-59 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2024 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання чергової двадцять шостої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                         16 травня 2024 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів – 76  

Зареєструвалися 61 депутат 

 

Пленарне засідання чергової двадцять шостої сесії Київської обласної ради 

VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 
Повідомив, що відповідно до поданих до виконавчого апарату Київської 

обласної ради повідомлень 9 депутатів відсутні на пленарному засіданні з 

поважних причин, а саме: 

Лазарева Лідія Олександрівна 

Мешков Олексій Михайлович 

Шеремета Віктор Васильович 

Георгій Цагареішвілі 

Леляк Олександр Іванович 

Левітас Ігор Маркович 

Одинець Владислав Іванович 

Пещерін Андрій Євгенович 

Педченко Ігор Васильович 

 

Крім того 4 депутати відсутні на пленарному засіданні без поважних причин та 

письмово не повідомили про свою відсутність, а саме: 

Слепцов Геннадій Володимирович 
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Балагура Олег Вікторович 

Волинець Олександр Леонідович 

Колодій Олександр Миколайович 

 

Головуючий: 
Поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Р.А., керівник Київської обласної прокуратури Крим М.Ю., 

начальник Головного управління Служби безпеки України  

в м. Києві та Київській області Бондаренко А.І., заступник начальника 

Головного управління Національної поліції в Київській області  

Петренко О.Г., виконуюча обов’язки начальника Головного управління 

Державної податкової служби у Київській області Козаченко Ю.П., директор 

Головного управління Державної казначейської служби України в Київській 

області Токар Д.К., виконуючий обов’язки регіонального координатора 

Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції України 

Скрипник О.М., виконавчий директор Київського регіонального відділення 

Асоціації міст України Андрєєв В.М., голови районних рад Київської області та 

міські голови. Також в роботі сесії беруть участь керівники структурних 

підрозділів виконавчого апарату Київської обласної ради та Київської обласної 

державної (військової) адміністрації.  

 

Головуючий: 

Повідомив, що чергова двадцять шоста сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 06.05.2024 № 397 «Про скликання чергової 

двадцять шостої сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Головуючий: 
Подякував кожному, хто сьогодні одягнув вишиванку. Зазначив, що ми 

вдягаємо її не часто і з нею асоціюються святкові дні чи особливі події. Для 

когось в Світі вона взагалі може здаватись просто гарним одягом. Та для нас, 

українців, вишиванка – має особливе значення. Вона є символом нескореності і 

нерозривним зв’язком поколінь, що ідентифікує нас як націю. І несе в собі 

пам'ять про історію, культуру цілого народу. Це не про красивий одяг, а про 

святиню і оберіг, які передавалися із покоління в покоління, з роду в рід. Це – 

генетичний код нації, закладений від самого народження, що ми – українці! 

У День вишиванки, як і весь час війни, українці об’єднані, як ніколи. Та 

головне, щоб одягнувши її, ми завжди пам’ятали про її символи й ніколи не 

забували про своє минуле. Адже ми живемо у країні, де свобода і гідність – 

найголовніші цінності. 

День вишиванки – ще один привід заявити про те, що ми, українці, вільний 

народ своєї держави. 

Ми – нація, яка нескорена, ми – нація, яка незламна! З Днем вишиванки! 
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Головуючий: 
Оголосив пленарне засідання чергової двадцять шостої сесії Київської обласної 

ради VIIІ скликання відкритим та запросив для виконання Гімну України 

вихованців комунального закладу Білоцерківської міської ради  

«Білоцерківська школа мистецтв № 5 імені Сергія Томащука». 

 

(Звучить Гімн України) 

 

Головуючий: 
Від імені всього депутатського корпусу Київської обласної ради подякував 

вихованцям комунального закладу Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківська школа мистецтв № 5 імені Сергія Томащука» за виконання 

гімну України та вручив директору закладу Томащуку Віталію Сергійовичу 

цінний подарунок – ноутбук. 

 

Головуючий: 
Повідомив, що масовані ракетні обстріли України, у тому числі, Київщини, 

коли гине мирне населення, підкреслюють ненависть до нашої держави і 

бажання росії знищити нас. Все, на що здатна російська імперія зла, це – 

вбивати і руйнувати. Та українські воїни мужньо дають відсіч ворогу на всіх 

фронтах. За це їм  велика вдячність! 

Щодня Збройні Сили України захищають наші кордони на землі, в повітрі, на 

воді. Ризикуючи своїм життям, українські захисники виборюють Перемогу та 

наше право на свободу і незалежність.  

Ціна нашого протистояння ворогу надвисока. Це – людські життя. Ворог вбиває 

наших людей, наших дітей. Кожне втрачене життя залишає слід у душах 

українців.   

Оголосив хвилину мовчання для вшанування всіх, хто загинув й віддав своє 

життя за Україну… 

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 
Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату чергової двадцять шостої сесії, а 

також звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати заяви, 

повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 

 

Головуючий: 
Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів. Запропонував бажаючим 

записатися до виступу. 
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Головуючий: 
Запросив голів депутатських фракцій до оголошення заяв. 

 

Геращенко В.О. 

Повідомив, що у лютому всі згадували другі роковини повномасштабного 

вторгнення російської армії. Наша країна мужньо обороняється від ворога, який 

має чисельну ресурсну перевагу. Але попри це нам вдалося звільнити сорок 

відсотків територій, які були окуповані під час повномасштабного вторгнення, 

змусити агресора відступити з північно-західної частини Чорного моря, завдати 

значних втрат окупантам на суші, в повітрі і на воді. Зараз ми перебуваємо на 

новому етапі війни, який потребує від нас ще більшої згуртованості, ще 

більших зусиль і ресурсів для перемоги. Бюджетна політика держави 

переведена на воєнні рейки. Уже два роки на оборону спрямовуються всі 

зібрані всередині країні ресурси, податки, дивіденди державних компаній. 

Кошти міжнародних партнерів витрачати на військові цілі категорично 

заборонено. Через це надважливо знаходити додаткові можливості підтримати 

Сили оборони України за рахунок наших внутрішніх ресурсів. Тому в 2022 році 

політична партія «Слуга народу» передала 130 млн грн свого бюджетного 

фінансування, передбаченого законом на статутну діяльність, на виробництво 

озброєння для Збройних Сил України, а саме ракетних комплексів «Стугна-П». 

Наголосив, що ракетний комплекс «Стугна-П» є вітчизняною розробкою, яка 

відмінно зарекомендувала себе в боях за Україну. На її рахунку знищена 

техніка окупантів на сотні мільйонів доларів. Зафіксовані випадки, коли 

ракетний комплекс «Стугна-П» знищував російські ударні вертольоти К-52 в 

польоті. Також в бойових умовах були випадки успішного застосування 

комплексу по цілях на відстані до п’яти кілометрів. Наші військові особливо 

цінують «Стугна-П» за те, що ним можна керувати дистанційно в безпечному 

місці, що оберігає життя захисників. В 2023 році політична партія «Слуга 

народу» додатково передала 180 млн грн бюджетного фінансування на 

закупівлю двох тисяч систем радіоелектронної боротьби. Зокрема Київський 

обласний осередок політичної партії «Слуга народу» на ці потреби зекономив  

2 млн 331 тис грн. Для нашої армії система радіоелектронної боротьби – це 

десятки тисяч врятованих життів наших воїнів. Також це збережена техніка, 

зброя, надійний захист та прикриття. Ці системи дозволять приземлювати 

безпілотники, протистояти ворожій розвідці та ускладнити просування ворога. 

Дуже важливо, що в 2022-2023 роках кошти бюджетного фінансування, а в сумі 

це 310 млн грн, були направлені на вітчизняні розробки. А це не лише 

посилення нашої обороноздатності, а й інвестиції в високотехнологічний 

сектор економіки, які матимуть суттєвий мультиплікаційний ефект. Вони 

забезпечують замовлення для цілого ряду суміжних підприємств  на робочі 

місця, зарплати й податки.  

Ми закликаємо політичні партії «Європейська солідарність», «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина» кошти, які отримані на фінансування їх статутної 

діяльності, також направити на потреби оборони. Це важливо саме зараз, коли 

наші захисники відчувають брак в озброєнні, боєприпасів, а партнери 
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зіштовхнулися з труднощами в ухваленні рішень про направлення допомоги 

Україні. Військовим потрібна зброя, громадянам – безпека, країні – перемога. 

Жодні партійні інтереси не повинні переважати над інтересами захисників. Тож 

давайте покажемо, що наша віра в перемогу підкріплена вчинками. Коли наші 

захисники жертвують заради неї здоров’ям і життям, бюджетне фінансування – 

це найменше, чим можуть пожертвувати політичні партії.  

 

Головуючий: 
Поінформував присутніх, що депутат Київської обласної ради Волинець 

Олександр Леонідович приступив до виконання своїх обов’язків. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання чергової двадцять шостої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання чергової двадцять шостої сесії Київської обласної ради розміщено  

QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд 

чергової сесії. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 
 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включено такі питання: 

1. Про заслуховування звіту виконуючого обов’язки голови Київської обласної 

ради VIII скликання. 

2. Про заслуховування інформації керівника Київської обласної прокуратури 

про результати роботи прокурорів на території Київської області за 2023 рік. 
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3. Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і 

спорту щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у 

розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування. 

4. Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і 

спорту щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у 

розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування. 

5. Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки 

та інновацій щодо присудження щорічної Премії Верховної Ради України. 

6. Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки 

та інновацій щодо присудження щорічної Премії Верховної Ради України. 

7. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 18.11.2021  

№ 177-07-VIII «Про обласну відзнаку – Стипендія Київської обласної ради 

учасникам зовнішнього незалежного оцінювання». 

8. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.09.2021  

№ 109-05-VIII «Про затвердження Положення про відзнаку Київської обласної 

ради «Нагрудний знак «За заслуги перед Київщиною». 

9. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10.10.2018  

№ 486-23-VII «Про Почесну грамоту та Подяку Київської обласної ради». 

10. Про внесення змін до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання. 

11. Про затвердження Антикорупційної програми Київської обласної ради на 

2024-2026 роки. 

12. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10 червня 2021 

року № 018-04-VIII «Про оплату праці першого заступника голови Київської 

обласної ради VIII скликання Добрянського Ярослава Вікторовича». 

13. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10 червня 2021 

року № 019-04-VIII «Про оплату праці заступника голови Київської обласної 

ради VIII скликання Семенової Тетяни Миколаївни». 

14. Про присвоєння імені Баранова Віталія Анатолійовича Комунальній 

установі Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги 

Захисникам України». 

15. Про внесення змін до Порядку розроблення, прийняття Київських обласних 

комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання. 

16. Про внесення змін до Київської обласної програми індивідуального 

житлового будівництва на селі «Власний дім» до 2028 року. 

17. Про внесення змін до Програми будівництва (придбання) доступного житла 

в Київській області на 2024-2028 роки. 

18. Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

19. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми «Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки». 

20. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки. 
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21. Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на 

забезпечення здійснення оборони території та підготовки населення до 

національного спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 

22. Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення безпеки 

населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 

роки. 

23. Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

24. Про внесення змін до Обласної цільової програми оперативного та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області на 2023-2025 роки. 

25. Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на 

забезпечення безпеки і стійкості об’єктів критичної інфраструктури Київської 

області на 2024-2027 роки. 

26. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку культури Київської 

області на 2024-2026 роки. 

27. Про внесення змін до Програми підтримки і розвитку театрального та 

музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 роки. 

28. Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва 

Київської області на 2022-2025 роки. 

29. Про внесення змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2025 роки. 

30. Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових 

будинків в Київській області на 2023-2025 роки. 

31. Про внесення змін до Програми нагородження відзнаками Київської області 

на 2021-2025 роки. 

32. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської 

області на 2024-2026 роки. 

33. Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна 

Київщина» на 2022-2024 роки. 

34. Про внесення змін до Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 

35. Про затвердження Програми розвитку галузі рибного господарства в 

Київській області на 2024-2027 роки. 

36. Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про 

виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 

2021-2027 роки за 2023 рік. 

37. Про внесення змін до рішень Київської обласної ради від 24 листопада  

2021 року № 200-07-VIII «Про оголошення нововиявлених територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської 

області» та від 09 вересня 2021 року № 097-05-VIII «Про оголошення 

нововиявлених територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення на території Київської області». 
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38. Про оголошення нововиявлених та скасування існуючих територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території 

Київської області. 

39. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Плаунець» на території Київської області. 

40. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Ясеневий гай» на території Київської області. 

41. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Блакитне 

намисто» на території Київської області. 

42. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Півники» на 

території Київської області. 

43. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Брандушка» 

на території Київської області. 

44. Про скасування рішення Київської обласної ради від 15.11.2022  

№ 409-14-VIІI «Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області». 

45. Про звернення до Білоцерківської міської ради Київської області щодо 

безоплатної передачі нерухомого майна із комунальної власності 

Білоцерківської міської територіальної громади у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

46. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної медицини» на баланс Комунального 

закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-соціальної 

експертизи». 

47. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня» на баланс Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний перинатальний центр». 

48. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» на баланс Комунального закладу Київської 

обласної ради «Київський обласний спортивний фаховий коледж». 

49. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» 

на баланс Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня». 

50. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» 

на баланс Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр ментального здоров’я». 

51. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 
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центр служби крові» на баланс Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер». 

52. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня» на баланс Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер». 

53. Про передачу мобільної лабораторії проведення моніторингу довкілля 

Київської області, яка перебуває у користуванні департаменту екології та 

природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації до 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Центр екологічно-

гігієнічного моніторингу та контролю». 

54. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний спеціалізований медичний центр» на баланс 

Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради. 

55. Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 15.03.2024 № 222 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

56. Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 15.04.2024 № 318 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

57. Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 15.04.2024 № 320 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква». 

58. Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 16.04.2024 № 327 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

59. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 
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60. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 

61. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 

62. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 

63. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

64. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» на баланс Таращанського геріатричного 

пансіонату. 

65. Про надання згоди на безоплатну передачу зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Дружківської міської територіальної громади індивідуально 

визначеного майна. 

66. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Яготинської міської територіальної громади. 

67. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Васильківської міської територіальної громади. 

68. Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Боярської міської територіальної громади. 

69. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

70. Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Білоцерківського 

фахового коледжу сервісу та дизайну. 

71. Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Білоцерківського 

механіко-енергетичного фахового коледжу. 

72. Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Ірпінського фахового 

коледжу економіки та права. 

73. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Березанський професійний аграрний ліцей». 

74. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 
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професійно-технічного навчального закладу «Білоцерківське вище професійне 

училище будівництва та сервісу». 

75. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти «Білоцерківський професійний коледж». 

76. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Згурівський професійний ліцей». 

77. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Переяслав-Хмельницький центр 

професійно-технічної освіти». 

78. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Ржищівський професійний ліцей». 

79. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Професійний ліцей м. Українки». 

80. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Яготинський центр професійно-

технічної освіти». 

81. Про надання Комунальному підприємству «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

82. Про створення наглядової ради Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Київський академічний обласний музично-драматичний театр 

ім. П.К. Саксаганського». 

83. Про приєднання Комунального закладу Київської обласної ради «Київська 

обласна бібліотека для юнацтва» до Комунального закладу Київської обласної 

ради «Київська обласна бібліотека для дітей». 

84. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 25.07.2019  

№ 625-29-VII «Про реорганізацію Комунального закладу Київської обласної 

ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» шляхом 

перетворення в Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної 

ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка». 

85. Про зміну назви та внесення змін до Положення Горностайпільського 

будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів. 

86. Про внесення змін до Положення про інтегровану систему 

відеоспостереження та відеоаналітики Київської області. 

87. Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства «Києво-

Святошинська тепломережа» Київської обласної ради. 

88. Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа». 
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89. Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Кагарликтепломережа». 

90. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Готово»  у новій редакції. 

91. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Київська регіональна комунальна компанія» у новій 

редакції. 

92. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Центр екологічно-гігієнічного моніторингу та 

контролю» у новій редакції. 

93. Про деякі питання діяльності Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Інститут соціально-економічного розвитку Київської області». 

94. Про погодження річних планів виробництва, транспортування та 

постачання теплової енергії, надання послуг з постачання теплової енергії 

Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради та Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Переяслав-Хмельницьктепломережа» на 2024 рік. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо зауваження та 

пропозиції відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як 

рішення ради.  

 

Головуючий:  
Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 58 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про заслуховування звіту виконуючого обов’язки голови Київської обласної 

ради VIII скликання. 

 

Добрянський Я.В. 

Поінформував, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» та Регламенту Київської обласної ради VIIІ скликання, сьогодні він 

прозвітує про роботу виконуючого обов’язки голови за минулий рік. Зазначив, 

що це звіт про роботу виконавчого апарату, кожного з нас – депутата Київської 

обласної ради, підприємства, установи, закладу. Наголосив, що ми будемо 

разом підбивати підсумки нашої спільної роботи. 

Вбивча війна, руйнування, втрати людських життів – усі ми стали, як ніколи, 

єдині, у боротьбі з ворогом. З початку минулого року ми разом з Київською 

обласною військовою адміністрацією продовжили працювати над усіма 
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викликами, з якими наша держава зіткнулась, починаючи 24 лютого 2022 року. 

Ми допомагали і допомагаємо нашим військовим, які мужньо тримають фронт 

на передових позиціях. Разом із Київською обласною військовою 

адміністрацією відновлюємо критичну і цивільну інфраструктуру. Задля цього 

ми спільно опрацювали і прийняли рішення щодо затвердження 21 нової 

програми та 57 рішень щодо внесення змін до діючих обласних програм.  

У 2023 році змінився склад Президії. 19 депутатів достроково припинили свої 

повноваження. Натомість, 11 нових депутатів – склали присягу й працюють 

зараз з нами. 

Відбулося 9 пленарних засідань, 8 сесій, з яких одна чергова та сім 

позачергових. Було прийнято 348 рішень. 

Напевно, ні в кого не виникає питання, чому проводилась така кількість 

позачергових сесій. В Україні йде війна, зруйнований житловий фонд та 

інфраструктурні об’єкти. Саме тому, отримавши відповідні пропозиції від 

Київської обласної військової адміністрації, проводили позачергові сесії. Адже 

питання стосувались безпеки і захисту Київської області, а їх відкладати не 

можна. 
  

На сьогодні у Київській обласні раді діє 11 постійних комісій, якими у  

2023 році було проведено 100 засідань, під час яких розглянуто  825 питань,  

615 з яких  було рекомендовано до розгляду на сесіях. 

Зазначив, що був проведений рейтинг роботи постійних комісій Київської 

обласної ради, з яким можна ознайомитись на слайдах.  
 

Повідомив, що задля здійснення депутатського контролю були створені дві 

тимчасові контрольні комісії.  

1. Комісія з питань аналізу ефективності використання головними 

розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та 

першому кварталі 2023 року. Нею було затверджено звіт про результати 

діяльності комісії та схвалені пропозиції до Київської обласної військової 

адміністрації щодо ефективного використання коштів обласного бюджету. 

2. Комісія з питань дотримання вимог законодавства щодо належного 

утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів 

цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області. Завдяки 

роботі комісії вирішуються проблемні питання, пов’язані з укриттями 

комунальних підприємств і закладів Київської обласної ради. Робота даної 

комісії триває і зараз. 
 

Також було створено чотири робочих групи.  

1. Робоча група щодо заслуховування діяльності закладів соціального захисту. 

Нею було рекомендовано переглянути і оптимізувати штатні розписи 

соціальних закладів, подання на преміювання з подальшим розглядом 

Київською обласною радою. 

2. Робоча група з питання щодо перевірки стану нарахування заробітної плати 

працівникам Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 
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ради «Київський обласний центр ментального здоров’я». Результатом роботи 

стало повне погашення заборгованості перед працівниками лікарні.  

3. Робоча група щодо встановлення причин та умов, які призвели до втрати 

опіки над шістьома вихованцями Комунального закладу Київської обласної 

ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка», які знаходяться у 

Польщі. Результат – це повернення опіки над вихованцями закладу. 

4. Робоча група щодо попереднього опрацювання та обговорення обласних 

комплексних та цільових програм, поданих Київською обласною військовою 

(державною) адміністрацією. Найважливішим результатом роботи даної 

робочої групи стало те, що кожний депутат Київської обласної ради мав 

можливість попередньо ознайомитись і внести свої пропозиції до тих 

документів, які подає на затвердження Київська обласна державна 

адміністрація.  

Наголосив, що він переконаний, що саме такий відкритий підхід у роботі до 

обговорень дає результати. Така модель комунікації працює і зараз. 
 

З приводу питань обласної комунальної власності повідомив, що, 

усвідомлюючи економічні реалії та можливості обласного бюджету, 

виконавчий апарат Київської обласної ради провів аудит організаційної 

структури підприємств та закладів. Як наслідок, суттєво скоротилися видатки 

на їхнє утримання. А це майже 80 млн грн – коштів обласного бюджету на рік. 

Так, реорганізовано 6 комунальних закладів області, а у процесі реорганізації 

ще  7. 

Відносно питань оренди зазначив, що за минулий рік укладено 13 договорів 

оренди нерухомого майна, де орендодавцем виступає Київська обласна рада, з 

яких 12 – шляхом проведення аукціонів і 1 – без проведення аукціону. 

Річна сума надходжень орендної плати по зазначених договорах становить  

1 млн 740 тис грн з ПДВ, що на 24% вище ніж у попередніх роках. 

Працівники виконавчого апарату Київської обласної ради здійснюють 

постійний супровід підприємств з питань оренди. Зокрема, підготовлено 38 

погоджень на передачу в оренду майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Загальна кількість проведених аукціонів комунальними підприємствами, 

комунальними некомерційними підприємствами, установами, закладами 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області за 

2023 рік становить – 18. З них не відбувся 1 та 3 відмінено. За їхніми 

результатами укладено 14 договорів оренди. 

Спільними зусиллями виконавчого апарату Київської обласної ради та 

комунальних підприємств, комунальних некомерційних підприємств, установ, 

закладів, проведено аукціони з оренди майна, серед яких можна виділити такі: 

Комунальне підприємство Київської обласної ради «Готово», Комунальне 

некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня», Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної 

ради «Київський обласний перинатальний центр» і Комунальне некомерційне 
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підприємство Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер». 

Як приклад, до проведення аукціону Комунальне підприємство Київської 

обласної ради «Готово» за площу орендованого майна у 33 кв. м отримувало 

місячну орендну плату у розмірі 6 тис. 971 грн з ПДВ. А після електронного 

аукціону – 30 тис. 685 грн з ПДВ на місяць. А це більш ніж у чотири рази. 

Аналогічно і з Комунальним некомерційним підприємством Київської обласної 

ради «Київська обласна клінічна лікарня». За орендоване майно площею у  

10,4 кв. м. отримували 4 тис. 834 грн з ПДВ в місяць, а вже після аукціону –  

18 тис. 840 грн з ПДВ. 
 

Крім того, проводиться робота і по передачі майна спільної власності, яке 

раніше не передавалось в оренду. 

Як приклад, Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня» додатково отримує місячну орендну плату 

за площу 40 кв. м – 36 тис. 360 грн з ПДВ, у той час, як стартова орендна плата 

становила – 13 тис. 165 грн з ПДВ. Аналогічно і з Комунальним некомерційним 

підприємством Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер», який за площу орендованого майна у 2 кв. м отримує плату у 

розмірі 10 тис. 502 грн з ПДВ, у той час, як стартова ціна становила 595 грн з 

ПДВ. 

Всього укладено 171 договір оренди майна спільної власності на загальну 

площу – 6,4 тис. кв. м.  

Для порівняння у 2021 році отримано орендної плати у розмірі – 20 млн 400 

тис. грн, у 2022 році – 11 млн 806 тис. грн, у 2023 році – 25 млн 423 тис. грн. 

Зазначив, що зниження надходжень орендної плати у 2022 році було зумовлене 

повномасштабним вторгненням російської федерації. Але завдяки чіткій і 

професійній роботі у сфері орендних відносин протягом 2023 року показники 

надходжень орендної плати перевищили навіть ті, що були до початку 

повномасштабного вторгнення на суму у понад 5 млн грн. 
 

Також надав інформацію, що стосується судових справ, а саме: 

у минулому році Київська обласна рада була залучена до участі у 45 судових 

справах, з яких 17 господарських проваджень, 15 адміністративних проваджень, 

9  цивільних проваджень і 4 кримінальних провадження.  

Працівники юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної 

ради взяли участь у 85-ти судових засіданнях. 12 судових справ ухвалено на 

користь Київської обласної ради, а інші у стані розгляду. 
 

Стосовно публічних закупівель виконавчий апарат обласної ради провів  

68 закупівель, за результатами яких укладено 56 договорів на загальну суму   

5,4 млн грн.  

Наголосив, що економія коштів обласного бюджету за результатами таких 

закупівель становить 781 тис грн, а це – 14,5 % від очікуваної вартості.  
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У 2023 році виконавчий апарат Київської обласної ради опрацював  

5875 одиниць вхідної кореспонденції і підготував 1035 розпоряджень, 

зареєстровано 1977 службових записок, надіслано 530 телефонограм.  

Крім того, розглянуто 2452 звернення громадян і 73 запити на отримання 

публічної інформації, надіслано 2972 одиниці вихідної кореспонденції. 
 

Наголосив, що в Київській обласній раді нарешті впроваджена електронна 

система документообігу. Тепер всі почали отримувати документи від 

виконавчого апарату Київської обласної ради із застосуванням даної системи. 

Зазначив, що все це для нас нове, але всі ми вчимося, адже це сучасний підхід 

до роботи. 
 

Щодо Антикорупційної діяльності. 

У 2023 році вона зосереджувалась на:  

1) проведенні заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; 

2) проведенні успішної кампанії декларування; 

3) оцінці корупційних ризиків у діяльності обласної ради; 

4) підготовці Антикорупційної програми обласної ради на 2024-2025 роки, яка 

сьогодні буде затверджуватись. 
 

Повідомив, що Київська обласна рада на постійній основі проводить зустрічі з 

головами районних рад Київської області. У 2023 році проведено сім зустрічей. 

Це дає можливість підтримувати належну комунікацію з органами місцевого 

самоврядування на місцях. 
 

Також наголосив, що вперше у 2023 році Київська обласна рада започаткувала 

присвоєння найвищої відзнаки області – «Почесний житель Київщини». Цією 

відзнакою у 2023 році були удостоєні перші вісім громадян Київської області за 

їхній вагомий внесок у різні сфери життя. Прізвища їх відомі та внесені до 

Книги «Почесний житель Київщини». 
 

Щодо міжнародної співпраці і меморандумів. 

За минулий рік виконуючим обов’язки голови Київської обласної ради було 

підписано низку меморандумів про співпрацю і партнерство, зокрема, з 

«Благодійним фондом «Добрий Брат», «Українською федерацією продовольчих 

банків», Благодійною організацією «Благодійний «Фонд Кличка». Також у  

2024 році було продовжено співпрацю з Фондом «Партнерство за сильну 

Україну», Благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд 

«Комітет миру України», Благодійним фондом «Благомай», Благодійною 

організацією «Благодійний фонд «Волонтерський центр», представництвом 

«Project HOPE – The People-to-People Health Foundation, Inc» в Україні. 

Проведення робочих зустрічей з іноземними партнерами і благодійниками дало 

додаткову можливість для залучення міжнародної допомоги до Київської 

області. Співпраця продовжується і надалі. І вже у цьому місяці спланована 

робоча поїздка нашої делегації в Японію. 
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Щодо волонтерського блоку. 

З початком війни кожен з нас став волонтером. Київська обласна рада  стала 

справжнім локомотовим у допомозі військовим. Було передано на фронт 

більше 50-ти відремонтованих медичних автомобілів, амуніцію, пікапи, 

тепловізори, дальноміри, дрони, автомобілі і багато іншої допомоги. Разом із 

головою Київської обласної державної адміністрації ми всі допомагали і 

допомагаємо  нашим мужнім і відважним бійцям 72-ї окремої механізованої 

бригади ім. Чорних Запорожців і 114-ій окремій бригаді Сил територіальної 

оборони ЗСУ. І тут немає політичних прапорів. Тут є єдина ціль – допомогти 

нашим українським військовим і перемогти російського ворога! 
 

Стосовно пріоритетів на 2024 рік.  

1. Підтримка Збройних Сил України та Сил оборони Київщини. 

2. Підтримка Захисників і Захисниць України, членів їхніх сімей, внутрішньо 

переміщених осіб та соціально вразливих верств населення. 

3. Відбудова Київщини. 

4. Підтримка обласних закладів, установ і підприємств. 

5. Розвиток міжнародного співробітництва, залучення іноземних інвестицій та 

гуманітарної допомоги. 
 

Наголосив, що Київська обласна рада, її виконавчий апарат, депутати у 

співпраці з Київською обласною військовою адміністрацією та військовим 

командуванням – всі разом працюють і підтримують ініціативи Президента 

України задля Перемоги. 
 

Висловив щиру вдячність депутатам, друзям колегам за спільну роботу. 

Зокрема подякував начальнику Київської обласної військової адміністрації 

Кравченку Руслану Андрійовичу. Подякував кожному військовому за 

щоденний захист, можливість жити і працювати. 

І як казав Т.Г. Шевченко: «Борітеся – поборете! 

                                               Вам Бог помагає! 

                                               За Вас правда,  

                                               за Вас – слава,  

                                               І воля святая» 

 

Слава Україні! 

Героям Слава! 

 

Титикало Р.С. 

Подякував Добрянському Я.В. за інформативний звіт, за організацію роботи, за 

вміння співпрацювати з депутатами, самоудосконалюватись, прилаштовуватись 

до обставин, які постійно змінюються і завжди бути в комунікації. 

 

Іваненко О.В. 

Підтримав слова Титикала Р.С., зазначивши, що зараз робота налагоджена 

краще ніж в минулій каденції. Однак поставив питання, чому звіт робить 
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виконуючий обов’язки голови Київської обласної ради, а не голова Київської 

обласної ради. 

 

Добрянський Я.В. 

Зауважив, що це залежить від депутатів, від кожного, хто присутній у цій залі. 

Якщо депутати проявлять відповідну ініціативу, то буде обиратися голова 

Київської обласної ради. 

 

Головуючий:  
Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про заслуховування звіту виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради VIII скликання», у нього виникає 

конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його 

неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про заслуховування звіту 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради VIII скликання» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про заслуховування звіту виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради VIII скликання» в цілому (додається). 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував проголосувати одним пакетом за проєкти рішень з 16 по 17, з 21 

по 27, з 29 по 33, з 35 по 36, з 37 по 43, з 44 по 47, з 49 по 72, з 87 по 93  питання 

включно, у зв’язку з їх однотипністю.  

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С.  

Голосували: 

«За» – 56 

«Проти» – 2  

«Утримались» – 1 

Підтримано. 
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Горковенко В.В. 
Зауважив, що по деяких програмах у депутатів є питання і тому не потрібно 

було об’єднувати їх в один пакет. 

 

Головуючий: 

Оскільки вже було проголосовано за пропозицію Титикала Р.С., запропонував 

визначитись з принципом голосування за програми, які потребують 

обговорення безпосередньо тоді, коли надійде черга цих питань. 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про заслуховування інформації керівника Київської обласної прокуратури про 

результати роботи прокурорів на території Київської області за 2023 рік. 

 

Головуючий: 

Запросив до оголошення звіту керівника Київської обласної прокуратури Крима 

Максима Юрійовича. 

 

Крим М.Ю. 

Поінформував про основні результати роботи прокуратури Київщини за  

2023 рік та за 4 місяці 2024 року, повідомивши, що в умовах збройної агресії 

діяльність органів правопорядку грунтувалась на таких принципах: 

1) невідворотність покарання за вчинені воєнні злочини, злочини проти 

людяності. На сьогоднішній день – це найголовніший пріоритет, оскільки 

кожен громадянин нашої країни є потерпілим від злочинів, вчинених 

окупантами, службовими особами країни-агресора. Тому докладаються всі 

зусилля, щоб кожен, хто вчинив на території Київщини злочини проти людей 

поніс відповідне покарання; 

2) безпека наших громадян, безпека держави в умовах воєнного часу. Цей 

принцип полягає у доцільності необхідності акцентування боротьби з 

внутрішнім ворогом, а саме з колаборантами, з навідниками, з усіма 

пособниками ворога; 

3) економічна безпека нашої держави.  

Неухильно дотримуючись цих трьох принципів, основуючись на 

людиноцентризькому підході Київська обласна прокуратура координує 

діяльність всіх правоохоронців Київщини. Аналізуючи структуру і динаміку 

злочинності звернув увагу присутніх, що впродовж 2023 року розкрито майже 

12 тис. злочинів. Особам повідомлено про підозру у вчиненні 13352 

кримінальних правопорушень. У минулому році керівником Київської обласної 

прокуратури повідомлено про підозру 18 депутатам та головам міських, 

селищних, сільських рад та 5 адвокатам. Водночас з початку повномасштабного 

вторгнення робота прокурорів в першу чергу була зосереджена на воєнних 

злочинах. Правоохоронні органи регіону спільними зусиллями роблять все, 

щоб встановити винних осіб та зібрати міцну доказову базу для притягнення їх 

до відповідальності. Київською обласною прокуратурою забезпечено 

процесуальне керівництво у кримінальних провадженнях за фактами вчинення 
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майже 23 тисяч воєнних злочинів. В минулому році повідомлено про підозру 38 

військовослужбовцям збройних сил російської федерації та підконтрольним їм 

військовим формуванням. До суду скеровано 34 обвинувальних акти, 

засуджено 13 осіб. В 2024 році повідомлено про підозру 13 

військовослужбовцям, до суду скеровано 13 обвинувальних актів, засуджено 3 

особи. Усього з початку агресії проти нашої держави встановлено, 

ідентифіковано і повідомлено про підозру 97 окупантам. З них 2 генерали, 23 

офіцери, 3 представники ПВК «Вагнер», 69 осіб рядового та сержантського 

складу.  

Для прикладу, у цьому році скеровано до суду обвинувальний акт відносно 

заступника командира по роботі з особовим складом загону мобільного 

особового призначення «Ратибор» управління росгвардії, який катував 

цивільних осіб в с. Гостомель. За результатами спеціального судового розгляду, 

засуджено до довічного позбавлення волі тимчасово виконуючого обов’язки 

начальника розвідки бригади – військовослужбовця 64 окремої мотострілецької 

бригади збройних сил російської федерації, якого визнано винним у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого частиною другою статті 438 

Кримінального кодексу України, а саме у порушенні законів та звичаїв війни, 

що полягало у вбивстві мешканця с. Гавронщина Бучанського району Київської 

області. 

Крім цього, районним судом Київської області ухвалено обвинувальний вирок 

стосовно 9 військовослужбовців збройних сил російської федерації, які били, 

катували та погрожували вбивством мирних мешканців м. Бучі. Зокрема, за 

результатами спеціального судового провадження одного з 

військовослужбовців засуджено до 12 років позбавлення волі, ще чотирьох – до 

11 років 6 місяців позбавлення волі, інших – до 11 років позбавлення волі. 

Також продовжується діяльність щодо викриття осіб, які вчинили злочини у 

сфері національної безпеки. У 2023 році скеровано до суду 35 обвинувальних 

актів за фактами державної зради, колабораційної діяльності, пособництва 

державі-агресору, несанкціонованого поширення інформації про Сили Оборони 

України та за фактами глорифікації держави-агресора. У 2024 році направлено 

до суду 35 обвинувальних актів стосовно 38 осіб. Серед обвинувачуваних 

колишній намісник Києво-Печерської Лаври, на лаві підсудних також двоє 

колишніх пожежників-рятувальників однієї з частин ГУ ДСНС у Київській 

області, які добровільно перейшли на бік ворога. Крім того, до суду скеровано 

обвинувальний акт відносно двох працівників українського підприємства, які 

постачали на потреби країни-агресора комплектуючі до систем залізничного 

транспорту, а саме спецтехніки, у тому числі на російську залізницю, яка є 

одним із логістичних засобів доставки боєприпасів, військової техніки для 

ведення війни проти нашої країни. За участі прокурорів судами впродовж 

минулого року ухвалено 54, та вже в поточному році – 23 вироки зазначеної 

категорії. Зокрема мешканця Київщини засуджено до 15 років позбавлення волі 

за державну зраду. Він надсилав представнику спецслужб російської федерації 

фото та відео військових об’єктів, за що отримував грошову винагороду. За 

здійснення колабораційної діяльності під час тимчасової окупації одного з 
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населених пунктів Київщини засуджено до десяти та семи років позбавлення 

волі двох осіб, які добровільно погодились на пропозицію російських 

військових щодо співпраці.  

Вжитими координаційними заходами переорієнтовано роботу оперативних та 

слідчих підрозділів органів Національної поліції на виявлення, розслідування та 

розкриття актуальних і резонансних злочинів, що призвело до покращення 

показників діяльності на пріоритетних напрямах роботи. Одним із пріоритетів 

діяльності прокурорів Київщини під час особливого періоду є посилена 

боротьба з протиправними посяганнями на економіку держави. Принциповими 

заходами органів прокуратури Київської області досягнуто помітного 

підвищення ефективності цієї роботи. В минулому році до суду скеровано 305 

обвинувальних актів у кримінальних провадженнях про корупційні 

правопорушення, 117 – у бюджетній системі, 67 – у сфері земельних 

правовідносин. В 2024 році до суду скеровано 109 обвинувальних актів про 

корупційні правопорушення, 60 – у бюджетній системі, 21 – у сфері земельних 

правовідносин. Як приклад, прокурорами області до суду скеровано 

обвинувальний акт за частинами четвертою, п’ятою статті 191 Кримінального 

кодексу України та частиною першою статті 209 Кримінального кодексу 

України відносно директора одного з товариств, яким вчинено привласнення та 

розтрату коштів комунального підприємства «Вишнівтеплоенерго», виділених 

на придбання паливної деревини, сума збитків становить понад 7 млн грн. 

Також до суду направлено обвинувальний акт відносно директора 

комунального підприємства «Васильківтепломережа», який розтратив кошти в 

сумі 2,3 млн грн. шляхом безпідставного нарахування премій. Скеровано до 

суду обвинувальний акт відносно державного реєстратора комунального 

підприємства, який безпідставно прийняв рішення про державну реєстрацію 

права приватної власності на земельну ділянку площею більше 23 га, сума 

збитків перевищує 32 млн грн. Крім цього, до суду скеровано обвинувальний 

акт щодо першого заступника міського голови виконавчого комітету 

Української міської ради, який, виконуючи обов’язки міського голови та 

використовуючи надані йому керівництвом повноваження, уклав договір на 

поставку світлодіодних світильників для зовнішнього освітлення за 

завищеними цінами, що призвело до розтрати коштів понад 2 млн грн. На лаву 

підсудних потрапив також директор ПрАТ «Укренергомонтаж» за неналежне 

виконання своїх обов’язків при виконанні договору підряду щодо поставки 

обладнання під час будівництва сховища відпрацьованого ядерного палива 

Чорнобильської АЕС, сума збитків становить 7 млн грн. Скеровано до суду 

обвинувальний акт щодо одного з головних бухгалтерів пункту тимчасового 

розміщення біженців в м. Яготин за неналежне виконання службових 

обов’язків, чим спричинено збитків державі понад 2,5 млн грн.  

Реалізація ініційованих прокуратурою Київської області координаційних 

заходів також сприяла протидії вчиненню інших категорій злочинів на 

території регіону. Зокрема зменшилась кількість незаконних заволодінь 

транспортних засобів. Також зменшилась кількість злочинів, вчинених проти 

життя та здоров’я людини. В минулому році прокурорами Київщини скеровано 
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до суду 17 обвинувальних актів стосовно 58 учасників організованих 

злочинних груп та злочинних організацій (щодо незаконного переправлення 

осіб через державний кордон, незаконного зберігання та збуту підакцизних 

товарів, незаконного використання з метою одержання прибутку гуманітарної 

допомоги, сутенерства, незаконного обігу наркотичних речовин, у тому числі з 

контрабандою, за фактами збуту зброї, у фінансово-кредитній системі, у 

бюджетній та земельній сферах, у сфері протидії корупції).  

В 2024 році до суду скеровано 9 обвинувальних актів щодо 26 учасників 

злочинних організацій. Як приклад, до суду скеровано обвинувальний акт за 

обвинуваченням організованої групи у складі трьох осіб, з яких один діючий 

адвокат, що заволоділи землями промисловості на Білоцерківщині площею 

майже 5 га. Завдана шкода державі оцінюється понад 7 млн грн. Також до суду 

скеровано обвинувальний акт за обвинуваченням групи осіб, яка незаконно 

сприяла переміщенню через державний кордон ухилянтів шляхом внесення 

недостовірних відомостей у систему «Шлях».  

Значно посилено боротьбу із кримінальними правопорушеннями у сфері 

господарської діяльності. За процесуального керівництва прокурорів Київщини, 

Територіального управління Бюро економічної безпеки у Київській області 

закінчено досудове розслідування у 91 кримінальному провадженні. 

Забезпечено відшкодування в дохід держави завданої шкоди у кримінальному 

провадженні у розмірі майже 42,4 млн грн. Вже в 2024 році закінчено 27 

проваджень, відшкодовано 25 млн грн. 

Як приклад, за процесуального керівництва прокурорів обласної прокуратури 

до суду скеровано обвинувальний акт за частиною третьою статті 28, частиною 

першою статті 204 Кримінального кодексу України щодо організованої групи у 

складі трьох осіб, які організували протиправну господарську діяльність з 

реалізації паливно-мастильних матеріалів без відповідних дозвільних 

документів. За результатами досудового розслідування, проведеного 

детективами Територіального управління Бюро економічної безпеки у 

Київській області за процесуального керівництва прокурорів обласної 

прокуратури, скеровано до суду обвинувальний акт за частиною другою статті 

364 Кримінального кодексу України щодо Феодосіївського сільського голови 

Обухівського району Київської області, який, зловживаючи службовим 

становищем, всупереч інтересам служби, з метою одержання неправомірної 

вигоди від ФОП, достовірно розуміючи, що поставлений товар (військова 

форма) за договором неякісний, не відповідає вимогам ДСТУ та технічній 

специфікації до тендерної документації закупівлі, умисно його прийняв та 

підписав видаткову накладну, чим завдав збитків Феодосіївській сільській раді 

Обухівського району на суму майже 2,5 млн грн. Також скеровано до суду 

обвинувальний акт стосовно громадянина, який з метою ухилення від сплати 

митних платежів на загальну суму 679,8 тис грн, надав завідомо неправдиву 

інформацію щодо ввезення придбаного ним автомобіля як гуманітарної 

допомоги на потреби ЗСУ, однак фактично використовував вказаний 

автомобіль для власних потреб та діяльності підприємства. Крім того, 

прокурорами Київщини скеровано до суду обвинувальний акт стосовно 
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директора КП БМР «Білоцерківтепломережа» за фактами розтрати чужого 

майна і службового підроблення. Він за попередньою змовою з підрядником, 

достовірно знаючи, що встановлене в рамках модернізації котельні обладнання 

не відповідає умовам договору підряду, є менш потужним та нижчим по 

вартості, забезпечив оплату робіт, таким чином здійснивши розтрату в розмірі 

майже 3,3 млн грн. 

Також триває протидія незаконному гральному бізнесу. Зупинено діяльність 

організованої групи у складі чотирьох осіб, яку очолював громадянин 

російської федерації, що займалась незаконною діяльністю на території 

Бориспільщини.  

Завдяки налагодженій роботі досягнуто позитивних результатів щодо захисту 

інтересів дітей та протидії домашньому насильству. 

За процесуального керівництва ювенальних прокурорів органів прокуратури 

Київської області упродовж 2023 року до суду скеровано 158 обвинувальних 

актів у кримінальних провадженнях, пов’язаних з інтересами дитини, 37 – у 

сфері охорони дитинства. В 2024 році за фактами вчинення кримінальних 

правопорушень неповнолітніми до суду скеровано 20 обвинувальних актів, у 

яких потерпілими є діти – 42, у сфері охорони дитинства – 14, у кримінальних 

провадженнях, пов’язаних з домашнім насильством – 67.  

Впродовж минулого року за фактами зловживань під час використання 

бюджетних коштів у сфері охорони дитинства до суду направлено 31 

обвинувальний акт, з яких 8 – за фактами неналежного виконання робіт під час 

відновлення пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації 

дитячих закладів, 6 – за фактами неналежного виконання робіт під час 

реконструкції та будівництва укриттів у закладах для дітей, 17 – за фактами 

незаконного використання бюджетних коштів у сфері охорони дитинства. В 

2024 році ювенальними прокурорами за фактами зловживань під час 

використання бюджетних коштів у сфері охорони дитинства до суду 

направлено 14 обвинувальних актів, 5 з яких за фактами неналежного 

виконання робіт під час відновлення пошкоджених внаслідок агресії дитячих 

закладів, 2 – за фактами неналежного виконання робіт під час реконструкції, 

будівництва укриттів, 7 – за фактами незаконного використання бюджетних 

коштів у сфері охорони дитинства. До суду скеровано обвинувальні акти 

стосовно 26 осіб за злочини проти статевої свободи та недоторканості дітей. В 

минулому році поновлено права 32 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, на отримання допомоги при закінченні навчальних 

закладів на суму 475 тис грн. В 2024 році за позовами прокуратури поновлено 

права 60 дітей зазначених категорій та виплачено належну допомогу на 

загальну суму близько 1 млн грн. За реагування прокуратури приведено в 

належний стан 2 укриття в навчальних закладах, де навчається понад 3 тис. 

дітей. В минулому році задоволено 32 позови ювенальних прокурорів, що 

вдвічі більше ніж в попередні роки, сума задоволених позовів становить  

6,7 млн грн, суми виконаних судових рішень – близько 28,1 млн грн з 29 млн 

грн, задоволено позовів на 72 млн грн.  
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У поточному році органами обласної прокуратури на захист інтересів держави 

у сфері охорони дитинства пред’явлено 18 відповідних позовів на суму понад 

125 млн грн, задоволено 11 позовів на суму 26 млн грн, реально виконано 30 

млн грн. Для прикладу, виконано рішення господарського суду Київської 

області, яким задоволено позов керівника Київської обласної прокуратури в 

інтересах держави в особі Згурівської селищної ради Броварського району про 

визнання недійсним договору оренди землі та звільнення земельних ділянок 

площею 2 га вартістю 9 млн грн.  

Обласною прокуратурою впродовж минулого року також вжито додаткових 

координаційних заходів з метою підвищення ефективності виявлення, 

припинення та розслідування правопорушень законодавства у сфері охорони 

навколишнього природного середовища. Це окремий надважливий напрям, 

який характерний для специфіки саме нашого регіону. Це незаконний 

видобуток надр, незаконна вирубка лісу, незаконне заволодіння земельними 

ділянками природно-заповідного фонду, водного фонду. Даним напрямом 

займається підрозділ спеціальної екологічної прокуратури. Завдяки вжитим 

заходам до суду скеровано 131 обвинувальний акт у сфері охорони 

навколишнього природного середовища. 31 – у сфері охорони водних 

біоресурсів та у сфері охорони тваринного світу, 5 – у сфері 

надрокористування. 

За закінченими кримінальними провадженнями зазначеної категорії 

встановлено збитки на суму понад 30 млн грн, з яких у ході досудового 

розслідування відшкодовано майже 5 млн грн. В 2024 році до суду скеровано 50 

обвинувальних актів, 22 – у сфері лісокористування, 6 – у сфері охорони 

водних біоресурсів, 5 – за фактами безгосподарського використання земель. 

Як приклад, обласною прокуратурою скеровано до суду обвинувальний акт за 

фактом порушення правил безпеки під час виконання робіт з підвищеною 

небезпекою на земельній ділянці та незаконного видобутку піску на території 

Броварщини, чим державі завдано збитків на загальну суму майже 11 млн грн. 

Також скеровано обвинувальний акт стосовно головного інженера КП 

«Броваритепловодоенергія» за фактом порушення правил екологічної безпеки 

під час експлуатації каналізаційно-очисних споруд, що спричинило екологічне 

забруднення значних територій та матеріальні збитки у розмірі понад 4 млн 

грн. Заподіяні збитки добровільно відшкодовано у ході досудового 

розслідування. За процесуальним керівництвом прокурорів Київщини 

направлено до суду обвинувальний акт за фактом незаконної вирубки дерев на 

околиці с. Мартусівка. Встановлено збитки на суму 2,4 млн грн. Крім того 

скеровано до суду обвинувальний акт за фактом здійснення незаконної вирубки 

дерев урочища «Вільховець». Сума збитків становить понад 1,5 млн грн. 

Упродовж 2023 року обласною прокуратурою попереджено вилучення земель 

природно-заповідного фонду площею 29 тис. га, шляхом вступу у справу за 

позовом Поліської селищної ради Вишгородського району до Чорнобильського 

радіаційно-екологічного біосферного заповідника та Державної служби 

України з питань геодезії, картографії та кадастру про усунення перешкод у 

користуванні та розпорядженні землями комунальної власності. 
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Завдяки правильно організованій та налагодженій роботі в умовах воєнного 

часу досягнуто позитивних результатів і у представницькій діяльності, у 

діяльності щодо захисту інтересів держави, у земельній, бюджетній сферах і з 

питань державної та комунальної власності.  

Упродовж 2023 року заявлено позови щодо активів вартістю 24,8 млрд грн. 

Вартість активів, щодо яких суди постановили рішення про задоволення вимог 

прокурора, становить 16,8 млрд грн. Вартість активів, щодо яких реально 

виконано судові рішення, поставлені на користь держави, – понад 20 млрд грн. 

Це майже в 4,5 рази більше ніж у попередньому році.  В 2024 році органами 

прокуратури пред’явлено позовів на суму 80,4 млрд грн, задоволено 114 позовів 

на суму 25,5 млрд грн. Сума коштів та вартість майна вибуття з державної у 

комунальну власність становить 5,9 млн грн, повернуто з державної у 

комунальну власність та попереджено незаконне надання земельних ділянок 

площею 235 га, реально виконано судових рішень на суму 6,9 млрд грн. 

У сфері земельних відносин органами прокуратури Київської області заявлено 

позовів на суму понад 23 млрд грн. Судами задоволено таких позовів на суму 

15,7 млрд грн. Виконано судових рішень на суму понад 20 млрд грн. Реально 

повернуто у державну власність та попереджено незаконне надання земельних 

ділянок загальною площею 1 142 га. В 2024 році на захист інтересів держави у 

сфері земельних відносин пред’явлено позовів майже на 22 млн грн, судами 

задоволено позовів на суму понад 1,8 млрд грн, виконано судових рішень на 

суму 5,3 млрд грн.  

Активізовано представницьку діяльність у бюджетній сфері. Органами обласної 

прокуратури упродовж 2023 року пред’явлено позовів щодо фінансових активів 

вартістю понад 310 млн грн. Вартість активів, щодо яких судами постановлено 

рішень про задоволення вимог прокурора, становить 59,7 млн грн. Реально 

виконано судових рішень на суму понад 5 млн грн. 

Ефективною є представницька діяльність з питань захисту державної та 

комунальної власності. Заявлено позовів на суму 1,3 млрд грн (зокрема 

заявлено позови щодо приведення в належний технічний стан та готовність 75 

укриттів загальною площею 32 тис. кв. м, місткістю 28 тис. осіб та 256 об’єктів 

культурної спадщини), судами задоволено позовів на понад 738 млн грн. 

Прикладом представницької діяльності прокурорів у земельних сферах є 

повернення у власність Козинської територіальної громади земельних ділянок 

водного фонду вздовж берега річки Дніпро. Площа повернутих земельних 

ділянок становить 30 га вартістю понад 1,7 млрд грн.  

Також в минулому році до суду скеровано 136 позовних заяв про конфіскацію у 

громадян російської федерації та громадян республіки білорусь земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 137 га, 

вартістю 36 млн грн, з яких судами вже задоволено 20 позовів щодо земель 

площею 30 га та вартістю понад 1 млн грн. В 2024 році прокурорами області 

вже скеровано до суду 146 позовних заяв про конфіскацію земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення, загальна площа – 146 га. 

Ефективними є результати вжитих заходів органами прокуратури області щодо 

повернення земель лісового та водного фондів. Зокрема впродовж поточного 
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року органами прокуратури пред’явлено 86 позовів вказаних категорій, з яких 

31 – щодо повернення земель лісогосподарського призначення загального 

користування площею 263 га вартістю понад 6,8 млрд грн та 20 позовів щодо 

земельного фонду загальною площею понад 290 га вартістю понад 10 млрд грн. 

Судами відкрито провадження у справах за позовом обласної прокуратури 

стосовно колишніх високопосадовців, зокрема про усунення перешкод у 

користуванні земельною ділянкою водного фонду площею 6 га до юридичної 

особи, пов’язаної із народним депутатом від забороненої політичної партії 

«Опозиційна платформа – За життя», про витребування на користь держави 

земельних ділянок лісогосподарського призначення площею майже 35 га, які 

набуто у власність юридичними компаніями, пов’язаними з лідером політичної 

партії «Опозиційна платформа – За життя», про усунення перешкод у 

користуванні і розпорядженні земельною ділянкою водного фонду площею 1,6 

га, яка відведена у постійне користування для будівництва заміської резиденції 

Предстоятеля УПЦ МП. 

Також, задоволено позов обласної прокуратури про повернення земельних 

ділянок лісогосподарського призначення площею 9,5 га біля річки Дніпро, які 

всупереч вимог закону були відведені у приватну власність, а згодом внесені до 

статутного капіталу юридичних осіб, пов’язаних з дружиною  лідера політичної 

партії «Опозиційна платформа – За життя».  

Позитивним прикладом здійснення представницької діяльності у бюджетній 

сфері є рішення про задоволення позову обласної прокуратури про визнання 

недійсним договору підряду на загальну суму 37 млн грн. 

Позитивними прикладами представницької діяльності щодо захисту інтересів 

держави з питань державної та комунальної власності є відкриття провадження 

у 4 справах за позовами обласної прокуратури про повернення 51 гідротехічної 

споруди руслових ставків загальною площею понад 34 тис. кв. м, вартістю 

понад 630 млн грн, розташованих на території Білоцерківського району. 

Також пред’явлено позов про повернення державі 52 гідротехнічних споруд 

площею майже 27 тис. кв. м, вартістю понад 468 млн грн, які розташовані в  

с. Забір’я Боярської територіальної громади Фастівського району. 

Крім того, задоволено позов обласної прокуратури про повернення до 

комунальної власності об’єктів нерухомості загальною площею 3 тис. кв. м, 

вартістю понад 179 млн грн. 

Наголосив, що попри виклики сьогодення, завдяки плідній співпраці 

правоохоронної системи, завдяки органам Служби безпеки України, 

Національної поліції, завдяки роботі Територіального управління Державного 

Бюро розслідувань в м. Києві та Київській області, завдяки роботі 

Територіального управління Бюро економічної безпеки у Київській області 

Київська обласна прокуратура і в подальшому буде вживати заходів та 

намагатись забезпечувати законність на території Київщини.  

Подякував за увагу. 

 

Головуючий: 

Запропонував депутатам задавати питання, якщо є така необхідність. 
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Титикало Р.С. 

Подякував керівнику Київської обласної прокуратури Криму Максиму 

Юрійовичу саме за роботу в напряму збереження об’єктів природно-

заповідного, лісового, водного фондів. Наголосив, що дуже важливо, що 

прокуратура і правоохоронні органи Київщини готові йти на діалог, слухати і 

бачити різні сторони кожної проблематики і дослуховуватись до депутатських 

звернень. 

 

Горковенко В.В. 

Звернувся до Крима М.Ю. із запитанням стосовно намісника Києво-Печерської 

Лаври Павла, а саме: чи буде достатньо доказів, фактів та сил щоб реально 

довести цю справу до реального судового вироку. Також зазначив, що у звіті 

відсутня інформація щодо інших представників, так званої російської 

православної церкви, які називаються українською православною церквою. Чи 

є якась інформація стосовно кількості порушених кримінальних проваджень 

щодо представників російської православної церкви? 

 

Крим М.Ю. 

Зазначив, що відкрита кримінальна справа стосовно намісника Києво-

Печерської Лаври Павла обов’язково буде завершена та направлена до суду. 

Водночас попри те, що і ця справа, і решта результатів роботи прокуратури не є 

територіальною юрисдикцією Київської обласної прокуратури, проте Офіс 

Генерального прокурора, враховуючи професійні якості працівників Служби 

безпеки України в м. Києві та Київській області та працівників Київської 

обласної прокуратури, доручає нам і у інших аналогічних справах 

організовувати розслідування та процесуальне керівництво. Як приклад, було 

повідомлено про підозру Запорізького намісника УПЦ, є певні провадження, 

але на даному етапі вони не можуть розголошуватись. 

 

Горковенко В.В. 

Запитав, чи є такі кримінальні провадження в Київській області. 

 

Крим М.Ю. 

Зауважив, що кримінальна справа може бути одна і в ході розслідування одного 

провадження можливо виявити колаборантів, пособників агресора та інше. 

Зазначив, що це питання не в кількості, а в якості. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про заслуховування інформації 

керівника Київської обласної прокуратури про результати роботи прокурорів на 

території Київської області за 2023 рік» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 2  

«Утримались» – 0  
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Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про заслуховування інформації керівника 

Київської обласної прокуратури про результати роботи прокурорів на території 

Київської області за 2023 рік» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 3: 

Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту 

щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування. 

 

Шевченко М.І. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про клопотання до Комітету Верховної Ради 

України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії Верховної Ради 

України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 

самоврядування», у неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту 

буде здійснюватися шляхом її неучасті у розгляді та прийнятті рішення з 

вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про клопотання до Комітету 

Верховної Ради України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії 

Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, 

місцевого самоврядування» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 3: 

Прийняти рішення обласної ради «Про клопотання до Комітету Верховної Ради 

України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії Верховної Ради 

України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 

самоврядування» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 4: 

Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту 

щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про клопотання до Комітету 

Верховної Ради України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії 

Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, 

місцевого самоврядування» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 4: 

Прийняти рішення обласної ради «Про клопотання до Комітету Верховної Ради 

України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії Верховної Ради 

України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 

самоврядування» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 5: 

Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 

інновацій щодо присудження щорічної Премії Верховної Ради України. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про клопотання до Комітету 

Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щодо присудження 

щорічної Премії Верховної Ради України» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 5: 

Прийняти рішення обласної ради «Про клопотання до Комітету Верховної Ради 

України з питань освіти, науки та інновацій щодо присудження щорічної Премії 

Верховної Ради України» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 6: 

Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 

інновацій щодо присудження щорічної Премії Верховної Ради України. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про клопотання до Комітету 

Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щодо присудження 

щорічної Премії Верховної Ради України» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 6: 

Прийняти рішення обласної ради «Про клопотання до Комітету Верховної Ради 

України з питань освіти, науки та інновацій щодо присудження щорічної Премії 

Верховної Ради України» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 7: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 18.11.2021  

№ 177-07-VIII «Про обласну відзнаку – Стипендія Київської обласної ради 

учасникам зовнішнього незалежного оцінювання». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 18.11.2021 № 177-07-VIII «Про обласну відзнаку – 

Стипендія Київської обласної ради учасникам зовнішнього незалежного 

оцінювання» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 7: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 18.11.2021 № 177-07-VIII «Про обласну відзнаку – Стипендія 

Київської обласної ради учасникам зовнішнього незалежного оцінювання» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 8: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.09.2021 № 109-05-

VIII «Про затвердження Положення про відзнаку Київської обласної ради 

«Нагрудний знак «За заслуги перед Київщиною». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 09.09.2021 № 109-05-VIII «Про затвердження 

Положення про відзнаку Київської обласної ради «Нагрудний знак «За заслуги 

перед Київщиною» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 8: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.09.2021 № 109-05-VIII «Про затвердження Положення про 

відзнаку Київської обласної ради «Нагрудний знак «За заслуги перед 

Київщиною» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 9: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10.10.2018  

№ 486-23-VII «Про Почесну грамоту та Подяку Київської обласної ради». 

 

Костін Т.В. 

Запропонував поставити на голосування питання «Про внесення змін до 

рішення Київської обласної ради від 10.10.2018 № 486-23-VII «Про Почесну 

грамоту та Подяку Київської обласної ради» з урахуванням висновків і 

рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань регламенту, 

депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з 

правоохоронними органами та запобіганню корупції. У зв'язку з пропозиціями, 

наданими постійною комісію доручити виконавчому апарату здійснити техніко-

юридичні правки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 10.10.2018 № 486-23-VII «Про Почесну грамоту та 

Подяку Київської обласної ради» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 9: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 10.10.2018 № 486-23-VII «Про Почесну грамоту та Подяку 

Київської обласної ради» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 10: 

Про внесення змін до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Регламенту 

Київської обласної ради VIII скликання» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 58 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 10: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Регламенту Київської 

обласної ради VIII скликання» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 11: 

Про затвердження Антикорупційної програми Київської обласної ради на 2024-

2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Антикорупційної 

програми Київської обласної ради на 2024-2026 роки» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 11: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Антикорупційної 

програми Київської обласної ради на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 12: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10 червня 2021 року 

№ 018-04-VIII «Про оплату праці першого заступника голови Київської 

обласної ради VIII скликання Добрянського Ярослава Вікторовича». 

 

Головуючий:  

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 10 червня 2021 року № 018-04-VIII «Про оплату праці 

першого заступника голови Київської обласної ради VIII скликання 

Добрянського Ярослава Вікторовича», у нього виникає конфлікт інтересів. 

Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його неучасті у розгляді 

та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 10 червня 2021 року № 018-04-VIII «Про оплату 
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праці першого заступника голови Київської обласної ради VIII скликання 

Добрянського Ярослава Вікторовича» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 12: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 10 червня 2021 року № 018-04-VIII «Про оплату праці 

першого заступника голови Київської обласної ради VIII скликання 

Добрянського Ярослава Вікторовича» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 13: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10 червня 2021 року 

№ 019-04-VIII «Про оплату праці заступника голови Київської обласної ради 

VIII скликання Семенової Тетяни Миколаївни». 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 10 червня 2021 року № 019-04-VIII «Про оплату праці 

заступника голови Київської обласної ради VIII скликання Семенової Тетяни 

Миколаївни», у неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде 

здійснюватися шляхом її неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного 

питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 10 червня 2021 року № 019-04-VIII «Про оплату 

праці заступника голови Київської обласної ради VIII скликання Семенової 

Тетяни Миколаївни» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 13: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 10 червня 2021 року № 019-04-VIII «Про оплату праці 

заступника голови Київської обласної ради VIII скликання Семенової Тетяни 

Миколаївни» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 14: 

Про присвоєння імені Баранова Віталія Анатолійовича Комунальній установі 

Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги Захисникам 

України». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про присвоєння імені Баранова 

Віталія Анатолійовича Комунальній установі Київської обласної ради 

«Київський обласний центр допомоги Захисникам України» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 14: 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння імені Баранова Віталія 

Анатолійовича Комунальній установі Київської обласної ради «Київський 

обласний центр допомоги Захисникам України» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 15: 

Про внесення змін до Порядку розроблення, прийняття Київських обласних 

комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Порядку 

розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 15: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Порядку розроблення, 

прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу 

та звітності про їх виконання» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Титикала Р.С. розглядати одним пакетом з 16 по 17 

питання включно за основу і в цілому як рішення ради, запропонував перейти 



35 
 

 

до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів 

рішень. 

 

СЛУХАЛИ 16-17: 

Про внесення змін до Київської обласної  програми індивідуального житлового 

будівництва на селі «Власний дім» до 2028 року. 

Про внесення змін до Програми будівництва (придбання) доступного житла в 

Київській області на 2024-2028 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень «Про внесення змін до Київської 

обласної програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний 

дім» до 2028 року» та «Про внесення змін до Програми будівництва 

(придбання) доступного житла в Київській області на 2024-2028 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 16-17: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної  

програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» до 

2028 року» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва 

(придбання) доступного житла в Київській області на 2024-2028 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 18: 

Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

 

Кріпак А.П. 
Повідомив, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та 

пенсіонерів розглянуто проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки». 

За результатами розгляду постійна комісія вирішила підтримати даний проєкт 

рішення за умови врахування таких пропозицій: 

у проєкті змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-

2026 роки збільшити фінансування заходу Програми «13.1 Фінансування 

поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київської обласна клінічна лікарня» на 3 978 625,70 грн, за 

рахунок коштів обласного бюджету. 
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Крім того, проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до 

Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» доповнити пунктом шість 

такого змісту: «6. Департаменту охорони здоров’я Київської обласної державної 

адміністрації під час реалізації заходу Програми «8.2. Оновлення та зміцнення 

матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я Київської області в 

умовах реформування галузі (реабілітаційне обладнання для надкластерних та 

кластерних закладів)» погоджувати з постійною комісією Київської обласної 

ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту 

населення та пенсіонерів перелік закладів охорони здоров’я Київської області та 

перелік медичного обладнання.». 

У зв’язку з цим пункт 6 проєкту рішення вважати пунктом 7 проєкту рішення.  

Крім того, доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести 

відповідні зміни до проєкту рішення та здійснити відповідні техніко-юридичні 

правки, у зв’язку з озвученими пропозиціями. 

 

Іваненко О.В. 

В доповнення до виступу Кріпака А.П. зазначив, що закуповувати 

реабілітаційне обладнання на 75 млн грн неефективно, а набагато ефективніше 

купувати послугу. Тому необхідно створити комісію, яка не тільки ретельно 

віднесеться до відбору реабілітаційного обладнання, яке планується купувати, а 

й буде працювати над можливістю закупівлі послуги. 

 

Головуючий:  
Поставив на голосування правку до проєкту рішення озвучену Кріпаком А.П.  

Голосували: 

«За» – 52 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 1 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради з урахуванням проголосованої правки. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 18: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 19: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової програми «Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-

2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 19: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 

роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 20: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів  сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки. 

 

Поліщук С.М. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та 

Захисниць України, членів  сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки», у нього 

виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися 

шляхом його неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників 

і Захисниць України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» 

за основу. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  
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Рішення прийнято. 

 

Семенова Т.М. 

Зважаючи на прийняття рішення «Про присвоєння імені Баранова Віталія 

Анатолійовича Комунальній установі Київської обласної ради «Київський 

обласний центр допомоги Захисникам України», запропонувала по тексту 

програми слова «Комунальна установа Київської обласної ради «Київський 

обласний центр допомоги Захисникам України» в усіх відмінках замінити 

словами «Комунальна установа Київської обласної ради «Київський обласний 

центр допомоги Захисникам України імені Баранова Віталія Анатолійовича».  

У зв’язку із запропонованою правкою доручити виконавчому апарату Київської 

обласної ради здійснити техніко-юридичні правки. 

 

Головуючий:  
Поставив на голосування правку до проєкту рішення, озвучену  

Семеновою Т.М.  

Голосували: 

«За» – 58 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників 

і Захисниць України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» 

в цілому як рішення ради з урахуванням проголосованої правки. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 20: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Титикала Р.С., запропонував розглядати одним 

пакетом з 21 по 27 питання включно за основу і в цілому як рішення ради та 
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перейти до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних 

проєктів рішень. 

 

СЛУХАЛИ 21-27: 

Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на забезпечення 

здійснення оборони території та підготовки населення до національного 

спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 

Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення безпеки 

населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 

роки. 

Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

Про внесення змін до Обласної цільової програми оперативного та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області на 2023-2025 роки. 

Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на забезпечення 

безпеки і стійкості об’єктів критичної інфраструктури Київської області на 

2024-2027 роки. 

Про внесення змін до Комплексної програми розвитку культури Київської 

області на 2024-2026 роки. 

Про внесення змін до Програми підтримки і розвитку театрального та 

музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 роки. 

 

Горковенко В.В. 

Запропонував не голосувати одним пакетом за проєкти рішень, оскільки в 

переліку цих програм є питання, які потребують уточнення. 

 

Головуючий: 

Запитав, які конкретно проєкти рішень потребують обговорення. 

 

Горковенко В.В. 

Повідомив, що питання 26 «Про внесення змін до Комплексної програми 

розвитку культури Київської області на 2024-2026 роки» потребує уточнення в 

частині збільшення фінансування, тобто на які заходи насправді спрямовані 

кошти.  

Питання 33 «Про внесення змін до Комплексної програми 

«Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» потребує пояснення, 

для чого необхідно підтримувати інституційний розвиток підприємства, яке не 

приносить ніякої користі бюджету. 

 

Головуючий: 

Оскільки в перелік питань з 21 по 27 входить програма «Про внесення змін до 

Комплексної програми розвитку культури Київської області на 2024-2026 

роки», запропонував доповідачу прокоментувати даний проєкт рішення. 
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Куценко А.С.  

Директор департаменту культури та туризму Київської обласної державної 

адміністрації. 

В 2024 році передбачено збільшити фінансування на суму 3,2 млн грн, загальна 

сума на три роки – це 10,2 млн грн. Збільшення обсягу фінансування Програми 

обумовлена необхідністю включення нового напряму «Меморіалізація місць 

пам’яті». 

Програмою передбачено створення і оцифровка доповненої реальності – це 

віртуальні пам’ятники війни. Цей меморіал розташований на території лісу, яка 

передана в довгострокове користування музею Національної звитяги, який 

знаходиться в підпорядкуванні департаменту культури та туризму Київської 

обласної державної адміністрації і є замовником робіт з благоустрою території. 

Оцифровка історії, а наразі це 130 історій загиблих героїв, які брали участь у 

звільненні села Мощун та Київщини, – це створення виставкових стендів, які 

будуть експонуватися на території меморіального комплексу, також це 

встановлення меморіальних дошок, які обговорені з родинами. Тобто це 

постійна робота зі створення архівної бази даних, де будуть зберігатися історії 

загиблих героїв-захисників, це оцифровка створення відео-історій, коли за QR-

кодом можна буде перейти і ознайомитися не лише з історією бою, в тому числі 

який відбувався на території села Мощун, а й з історіями героїв, які там брали 

участь. Також це вивчення і обробка даних щодо визначення прізвищ тих 

загиблих героїв, які ще не ідентифіковані, тобто наразі це 130 героїв, але їх буде 

більше, тому що ми знаємо, що там загинуло значно більше молодих хлопців і 

дівчат, які брали участь у визволенні Київщини. 

 

Кравченко Р.А. 

Додав, що відповідно до завдання Президента України вперше саме на 

Київщині буде створений флагманський проєкт «Шляхи пам’яті», відкриття 

якого має відбутись до 24 серпня 2024 року. Наголосив, що всі ці заходи 

планується внести до Програми, і вони направлені саме на створення пам’ятних 

місць нашої Київщини. 

 

Головуючий: 

Подякував за надану інформацію. 

 

Іваненко О.В. 

Повідомив, що у нього є питання-репліки до таких проєктів рішень: 

1) проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної комплексної програми 

забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-

2024 роки «Безпечна Київщина». Зазначив, що по цій програмі був проведений 

аудит, яким було виявлено безліч порушень. Запропонував направити 

результати аудиту до правоохоронних органів, для виявлення чи відсутності 

складу злочину; 

2) проєкт рішення «Про затвердження Програми розвитку галузі рибного 

господарства в Київській області на 2024-2027 роки». Зауважив, що при 
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розгляді даного питання постійна комісія Київської обласної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, 

регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних 

зв’язків та фінансового забезпечення розвитку області не підтримала даний 

проєкт рішення. 

 

Кравченко Р.А. 

У відповідь на запитання Горковенка В.В. надав роз’яснення з приводу проєкту 

рішення «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна 

Київщина» на 2022-2024 роки», а саме щодо збільшення фінансування на  

2,2 млн грн по заходу «Інституційна підтримка діяльності Агенції 

регіонального розвитку Київської області». Зазначив, що Агенцію 

регіонального розвитку Київської області визначено виконавчим органом 

проєктного офісу BRAVE 1 у Київській області. 

Проєктний офіс BRAVE 1 у Київській області – це підтримка виробників 

Київщини, які виробляють дрони та іншу продукцію, що направлена для 

оборони нашої держави. Відповідно створюються додаткові робочі місця, які 

будуть направлені на підготовку виробників до замовлень держави оборонного 

значення. Ці люди будуть працювати в Агенції регіонального розвитку і будуть 

направлені саме на допомогу і підтримку, а також супроводження всіх 

виробників Київщини, які виробляють дрони та іншу військову продукцію, щоб 

від Київщини найбільше було замовлень саме від Міністерства оборони, 

України, а також від інших служб. Здійснення заходів, передбачених даною 

програмою забезпечить ефективне виконання завдань поставлених перед 

проєктним офісом BRAVE 1 у Київській області. 

 

Скляров О.І. 

Звернув увагу на технічну помилку в порядку денному, а саме в роз’ясненні до 

проєкту рішення «Про внесення змін до Обласної комплексної програми 

забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних 

ситуацій на 2024-2027 роки» в частині суми загального обсягу фінансування 

Програми. 

 

Головуючий: 

Звернувся до виконавчого апарату Київської обласної ради з проханням в 

подальшому уважніше ставитись до роз’яснень у питаннях порядку денного. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 21 по 27 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 49 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 21-27: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми, спрямованої на забезпечення здійснення оборони території та 

підготовки населення до національного спротиву Київської області на 2024-

2027 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної 

програми забезпечення безпеки населення і території Київської області від 

надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної 

програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області 

на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують 

обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми, спрямованої на забезпечення безпеки і стійкості об’єктів критичної 

інфраструктури Київської області на 2024-2027 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми 

розвитку культури Київської області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки і 

розвитку театрального та музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 

роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 28: 

Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва 

Київської області на 2022-2025 роки. 

 

Геращенко В.О. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до Програми розвитку 

міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки», у нього 

виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися 

шляхом його неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 28: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку 

міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Титикала Р.С. розглядати одним пакетом з 29 по 33 

питання включно за основу і в цілому як рішення ради, запропонував перейти 

до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів 

рішень. 

 

СЛУХАЛИ 29-33: 

Про внесення змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2025 роки. 

Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових 

будинків в Київській області на 2023-2025 роки. 

Про внесення змін до Програми нагородження відзнаками Київської області на 

2021-2025 роки. 

Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської 

області на 2024-2026 роки. 

Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна 

Київщина» на 2022-2024 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 29 по 33 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 29-33: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми «Нова 

оселя» на 2022-2025 роки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови 

багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми 

забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в 

Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 
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Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до  Комплексної 

програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 34: 

Про внесення змін до Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 

 

Костін Т.В. 

Запропонував поставити на голосування питання «Про внесення змін до 

Програми сприяння реалізації державної регіональної політики органами 

виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки» з урахуванням 

висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань 

регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з 

правоохоронними органами та запобіганню корупції. У зв’язку з пропозиціями, 

наданими постійною комісією, доручити виконавчому апарату обласної ради 

здійснити техніко-юридичні правки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

сприяння реалізації державної регіональної політики органами виконавчої 

влади у Київській області на 2024-2026 роки» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 34: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми сприяння 

реалізації державної регіональної політики органами виконавчої влади у 

Київській області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Титикала Р.С. розглядати одним пакетом з 35 по 36 

питання включно за основу і в цілому як рішення ради, запропонував перейти 

до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів 

рішень. 

 

СЛУХАЛИ 35-36: 

Про затвердження Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській 

області на 2024-2027 роки. 

Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про 
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виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 

2021-2027 роки за 2023 рік. 

 

Геращенко В.О. 

Запропонував проголосувати окремо проєкт рішення «Про затвердження 

Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-

2027 роки» та окремо проєкт рішення «Про затвердження моніторингового 

звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 

2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації 

Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік». Оскільки 

дані проєкти рішень не однотипні і не мають між собою нічого спільного. 

Також, як повідомив Іваненко О.В., проєкт рішення «Про затвердження 

Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-

2027 роки» не був підтриманий на засіданні постійної комісії Київської 

обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, 

зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового забезпечення розвитку області. 

 

Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Геращенка В.О. розглядати окремо за основу і в 

цілому як рішення ради питання «Про затвердження Програми розвитку галузі 

рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки», запропонував 

перейти до голосування за даний проєкт рішення при відсутності пропозицій та 

запитань. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 35 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 4  

Рішення не прийнято. 

 

Головуючий: 

Запитав у депутатів, чи є необхідність оголошувати перерву, оскільки сесія 

триває вже понад дві години. 

 

Депутати визначились, що будуть продовжувати працювати без перерви. 

 

Головуючий: 

Оскільки у депутатів є запитання до даного проєкту рішення, а представники 

Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та 

продовольчих програм у м. Києві та Київській області (далі – Інспекція рибного 



46 
 

 

господарства) були відсутні на засіданні постійної комісії Київської обласної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, 

зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового забезпечення розвитку області, 

запропонував вчергове запросити їх на наступне засідання постійної комісії 

Київської обласної ради для надання пояснень. 

 

Горковенко В.В. 

Зауважив, що Геращенком В.О. була надана пропозиція, за яку необхідно 

спочатку проголосувати, а потім голосувати за проєкти рішень. 

 

Головуючий: 

Погодився із зауваженням Горковенка В.В. та запропонував повернутися до 

розгляду пропозиції Геращенка В.О. окремо голосувати за питання 35 порядку 

денного, а саме за проєкт рішення «Про затвердження Програми розвитку 

галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Геращенка В.О.  

Голосували: 

«За» – 30 

«Проти» – 3  

«Утримались» – 3 

Не підтримано. 

 

Головуючий: 

Надав роз’яснення присутнім, що 35 питання «Про затвердження Програми 

розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки» 

було поставлене на голосування помилково. Відповідно до Регламенту 

Київської обласної ради спочатку необхідно було проголосувати за пропозицію 

Геращенка В.О., в якій він пропонує розділити та окремо проголосувати за 35 і 

36 питання. Виходячи з вищевикладеного, запропонував повторно повернутися 

до голосування пропозиції Геращенка В.О., і якщо дана пропозиція набере 

необхідну кількість голосів, то наступним етапом відбудеться голосування 

окремо за 35 питання та окремо за 36 питання. Якщо пропозиція  

Геращенка В.О. не набере необхідну кількість голосів, тоді відбудеться 

голосування одним пакетом за 35 і 36 питання. 

 

В обговоренні взяли участь Добрянський Я.В., Горковенко В.В.,  

Геращенко В.О., Титикало Р.С., Браславський Р.Г., Скляров О.І.,  

Буковський Р.В. та інші. 

 

Скляров О.І. 

Запропонував повернутися до голосування та проголосувати за пропозицію 

Геращенка В.О. 
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Буковський Р.В. 

Зауважив, якщо пропозиція Геращенка В.О. не набере необхідної кількості 

голосів, тоді потрібно буде голосувати одним пакетом за 35 і 36 питання. 

Відповідно, якщо депутати не хочуть підтримувати 35 питання «Про 

затвердження Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській 

області на 2024-2027 роки», тоді автоматично 36 питання «Про затвердження 

моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 

2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану 

заходів   з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 

2023 рік» також не буде підтримане. Хоча до 36 питання у присутніх немає 

ніяких зауважень. Запропонував відразу проголосувати за кожне питання 

окремо. 

 

Головуючий: 

Наголосив, що неможливо відразу проголосувати за кожне питання окремо, 

оскільки це буде порушенням процедури голосування відповідно до Регламенту 

Київської обласної ради. Тому спочатку необхідно проголосувати за 

пропозицію. 

 

Головуючий: 

Повторно поставив на голосування пропозицію Геращенка В.О.  

Голосували: 

«За» – 31 

«Проти» – 5  

«Утримались» – 5 

Не підтримано. 

 

Іваненко О.В. 

Запропонував окремо поставити на голосування 36 питання «Про затвердження 

моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 

2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану 

заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 

2023 рік». 

 

Головуючий: 

Повторно надав роз’яснення, що неможливо проголосувати за 36 питання 

окремо, оскільки не була підтримана пропозиція Геращенка В.О. щодо 

окремого голосування за ці два питання. 

 

Головуючий: 

Оскільки до 35 питання «Про затвердження Програми розвитку галузі рибного 

господарства в Київській області на 2024-2027 роки» у депутатів є багато 

зауважень і запитань, які потребують роз’яснень, запропонував повернутися до 

обговорення даного проєкту рішення. 
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Титикало Р.С. 

Надав роз’яснення, що Інспекція рибного господарства публічно і відкрито 

проводить в державній електронній торговій системі Прозорро тендери по 

продажу квот на вилов риби. Щороку від продажу цих квот обласний бюджет 

отримує близько 10 млн грн. Раніше законодавством було передбачено, що 

переможець тендеру повинен частину своїх коштів витрачати на зариблення. 

Станом на сьогодні законодавством не передбачено, що переможець 

зобов’язаний здійснювати зариблення. Тобто, якщо не будуть витрачатися 

кошти на зариблення, то обласний бюджет не отримає коштів від продажу квот 

на рибу, оскільки це взаємопов’язаний процес, адже не можна отримати щось, 

нічого не вклавши. Це закон бізнесу. Таким чином має працювати система, 

тобто потрібно виділяти кошти на зариблення, щоб в наступному періоді знову 

була можливість продати квоти. Причому розмір цих коштів становить менше 

20 відсотків від тих коштів, які ми отримуємо від продажу цих квот. Заходи 

даної програми передбачають залучення коштів саме на зариблення. 

 

Головуючий: 

Також додав, що за інформацією Інспекції рибного господарства, загальна сума 

штрафних санкцій по браконьєрству в рік в Київській області становить  

4 млн грн. Ці кошти надходять в обласний бюджет Київської області. Тобто 

якщо кошти від штрафних санкцій йдуть в обласний бюджет, то ми маємо 

також виділяти кошти на зариблення. Наголосив, що питання  щодо виділення 

коштів на заходи до Програми розвитку галузі рибного господарства в 

Київській області на 2024-2027 роки взагалі не потребує обговорень, оскільки 

тут немає ніякої проблемної ситуації.  

 

Браславський Р.Г. 

Зауважив, що на постійній комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-

інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового 

забезпечення розвитку області не надавалось жодних роз’яснень, на які 

конкретно потреби передбачені кошти, що виділяються на заходи Програми 

розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки. 

 

Геращенко В.О. 

Також наголосив, що це недовіра і неповага до членів постійної комісії 

Київської обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-

інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового 

забезпечення розвитку області, оскільки дане питання не було підтримане. 

Також 35 та 36 питання не однотипні і їх необхідно було розглядати окремо. 
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Головуючий: 

Наголосив, що в сесійній залі можуть виноситись будь-які пропозиції для 

об’єднання тих чи інших питань. Була винесена пропозиція, за яку 

проголосували більшістю голосів і Геращенком В.О. також.  

 

Волинець О.Л. 

Запропонував перейти до процедури голосування. 

 

Головуючий: 

Запропонував також заслухати начальника управління агропромислового 

розвитку Київської обласної державної адміністрації про необхідність реалізації 

програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-

2027 роки. 

 

Щуревич Л.М. 

Начальник управління агропромислового розвитку Київської обласної 

державної адміністрації. 

Повідомила, що за 2023 рік в обласний бюджет надійшло 6,5 млн грн. В 2024 

році очікуються надходження до 10 млн грн. Станом на сьогодні надійшло 

близько 3,5 млн грн – це 20-30 відсотків надходжень від аукціонів. З метою 

підвищення рівня забезпечення населення рибними продуктами, необхідним є 

залучення коштів обласного бюджету для здійснення штучного відтворення 

водних біоресурсів у Київському та Канівському водосховищах за такими 

заходами: 

1. Зариблення природних водойм водними біоресурсами (білий та строкатий 

товстолобики). 

Загальна вага закупленого протягом 1 року посадкового матеріалу товстолобів 

(білий, строкатий та їх гібрид) – 17000 кг. 

Очікувана середня вартість 1 кг посадкового матеріалу товстолоба (білого, 

строкатого та їх гібриду) з урахуванням транспортних витрат (з ПДВ) – 100,00 

гривень. 

Щорічна потреба в коштах обласного бюджету – 1 700 000 гривень.  

2. Зариблення природних водойм водними біоресурсами (короп). 

Загальна вага закупленого протягом 1 року посадкового матеріалу коропа – 

1000 кг. 

Очікувана середня вартість 1 кг посадкового матеріалу коропа з урахуванням 

транспортних витрат (з ПДВ) – 100,00 гривень. 

Щорічна потреба в коштах обласного бюджету – 100 000 гривень  

3. Зариблення природних водойм водними біоресурсами (білий амур). 

Загальна вага закупленого протягом 1 року посадкового матеріалу білого амура 

– 2000 кг. 

Очікувана середня вартість 1 кг посадкового матеріалу білого амура з 

урахуванням транспортних витрат (з ПДВ) – 100,00 гривень. 

Щорічна потреба в коштах обласного бюджету – 200 000 гривень. 
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Титикало Р.С. 

Наголосив, що Інспекція рибного господарства буде створювати комісію, до 

складу якої в тому числі будуть входити депутати, громадськість, яка буде 

брати участь в процесі відбору, контролю тендерів, зариблення та інше. 

Зазначив, що якщо постійна комісія Київської обласної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, 

регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних 

зв’язків та фінансового забезпечення розвитку області цікавиться цим 

питанням, то є можливість включити до складу даної комісії своїх 

представників. 

 

Головуючий: 

Враховуючи те, що суб’єкт подання цієї програми доповідав по 35 питанню, 

також відбулось обговорення, були надані роз’яснення та отримані відповіді на 

запитання по цій програмі, також з урахуванням того, що пропозиція 

Геращенка В.О. голосувати окремо за дані проєкти рішень не була підтримана, 

запропонував повернутися до 35 і 36 питань, а саме відповідно до 

проголосованої пропозиції Титикала Р.С. голосувати за проєкти рішень одним 

пакетом за основу і в цілому як рішення ради. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування за повернення до розгляду 35 і 36 питань. 

Голосували: 

«За» – 42 

«Проти» – 4  

«Утримались» – 1 

Не підтримано. 

 

Головуючий: 

Звернувся до присутніх з проханням відповідально віднестися до роботи та 

звернути увагу на 36 питання «Про затвердження моніторингового звіту про 

реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і 

моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії 

розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік», до якого немає 

ніяких зауважень. Також наголосив, що необхідно дотримуватися під час 

ведення сесії норм і вимог Регламенту Київської обласної ради. 

 

Скляров О.І. 

Запропнував перейти до рогляду 37 питання. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував повернутися до розгляду 35 і 36 питань. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. за повернення до розгляду 

35 і 36 питань. 

Голосували: 

«За» – 45 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 2 

Підтримано. 

 

В обговоренні з приводу голосування за 35 і 36 питання взяли участь 

Добрянський Я.В., Кріпак А.П. 

 

Кравченко Р.А. 

Зауважив, оскільки під час виступу начальника управління агропромислового 

розвитку Київської обласної державної адміністрації Шуревич Л.М. щодо 

необхідності реалізації програми розвитку галузі рибного господарства в 

Київській області на 2024-2027 роки ніхто не ставив питань, то якщо вони все 

таки є, запропонував ставити їх безпосередньо йому, а якщо питання відсутні, 

то немає ніяких підстав не голосувати за це питання. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, 

регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних 

зв’язків та фінансового забезпечення розвитку області був присутній 

представник управління агропромислового розвитку Київської обласної 

державної адміністрації, який надав роз’яснення з приводу даного питання. 

Також додаткового сьогодні в сесійній залі ще раз були надані вичерпні 

роз’яснення і всі погодилися з цими роз’ясненнями. Відповідно до даної 

програми уже не виникає ніяких зауважень. Також підтримано пропозицію 

повернутися до голосування за 35 і 36 питання. У зв’язку з цим запропонував 

перейти до голосування за дані проєкти рішень. 

 

Скляров О.І. 

Поставив під сумнів пропозиції Титикала Р.С. по об’єднанню питань. Адже 35 і 

36 питання не мають між собою нічого спільного. 

 

Головуючий: 

Підсумував, що з нашої діяльності можна постійно робити висновки, от і 

сьогодні ми теж зробили висновок, що інколи (особливо коли в порядку 

денному 94 питання) ми теж можемо робити помилки в об’єднанні питань, але 

за пропозицію про повернення до розгляду 35 і 36 питань вже проголосовано. 

Тому запропонував перейти до голосування за дані проєкти рішень. 

Також зазначив, що в подальшому ми будемо більш ретельніше розглядати 

запропоновані пропозиції по об’єднанню питань. При формуванні порядку 
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денного ми теж намагатимемось формувати його таким чином, щоб уникати 

таких ситуацій.  

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки» 

та проєкт рішення  «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію 

Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і 

моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії 

розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік» одним пакетом за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 44 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 1  

Рішення  прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 35-36: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми розвитку галузі 

рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту 

про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 

рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів   з реалізації Стратегії 

розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Титикала Р.С. розглядати одним пакетом з 37 по 43 

питання включно за основу і в цілому як рішення ради, запропонував перейти 

до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів 

рішень. 

 

СЛУХАЛИ 37-43: 

Про внесення змін до рішень Київської обласної ради від 24 листопада 2021 

року № 200-07-VIII «Про оголошення нововиявлених територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території  Київської 

області» та від 09 вересня 2021 року № 097-05-VIII «Про оголошення 

нововиявлених територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення на території Київської області». 

Про оголошення нововиявлених та скасування існуючих територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Плаунець» 

на території Київської області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Ясеневий 

гай» на території Київської області. 
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Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Блакитне 

намисто» на території Київської області. 

Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Півники» на 

території Київської області. 

Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Брандушка» на 

території Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 37 по 43 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 37-43: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішень Київської 

обласної ради від 24 листопада 2021 року № 200-07-VIII «Про оголошення 

нововиявлених територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення на території  Київської області» та від 09 вересня 2021 року № 097-05-

VIII «Про оголошення нововиявлених територій та об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення на території Київської області»  в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення нововиявлених та 

скасування існуючих територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

місцевого значення на території Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Плаунець» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Ясеневий гай» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Блакитне намисто» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Півники» на території Київської області» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника 

місцевого значення «Брандушка» на території Київської області» в цілому 

(додається). 
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Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Титикала Р.С., розглядати одним пакетом з 44 по 47 

питання включно за основу і в цілому як рішення ради, запропонував перейти 

до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів 

рішень. 

 

СЛУХАЛИ 44-47: 

Про скасування рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 409-14-VIІI 

«Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області». 

Про звернення до Білоцерківської міської ради Київської області щодо 

безоплатної передачі нерухомого майна із комунальної власності 

Білоцерківської міської територіальної громади у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної медицини» на баланс Комунального 

закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-соціальної 

експертизи». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня» на баланс Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний перинатальний центр». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 44 по 47 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 44-47: 

Прийняти рішення обласної ради «Про скасування рішення Київської обласної 

ради від 15.11.2022 № 409-14-VIІI «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення до Білоцерківської міської 

ради Київської області щодо безоплатної передачі нерухомого майна із 

комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 
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Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» 

на баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне бюро 

медико-соціальної експертизи»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» на баланс Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

перинатальний центр»  в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 48: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» на баланс Комунального закладу Київської 

обласної ради «Київський обласний спортивний фаховий коледж». 

 

Потрясаєв С.О. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний 

спортивний фаховий коледж», у нього виникає конфлікт інтересів. 

Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його неучасті у розгляді 

та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» 

на баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний 

спортивний фаховий коледж» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 48: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний 

спортивний фаховий коледж» в цілому (додається). 
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Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Титикала Р.С. розглядати одним пакетом з 49 по 72 

питання включно за основу і в цілому як рішення ради, запропонував перейти 

до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів 

рішень. 

 

СЛУХАЛИ 49-72: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» 

на баланс Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» 

на баланс Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр ментального здоров’я». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр служби крові» на баланс Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня» на баланс Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер». 

Про передачу мобільної лабораторії проведення моніторингу довкілля 

Київської області, яка перебуває у користуванні департаменту екології та 

природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації до 

Комунального підприємства  Київської обласної ради «Центр екологічно-

гігієнічного моніторингу та контролю». 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний спеціалізований медичний центр» на баланс 

Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради. 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 15.03.2024 № 222 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 15.04.2024 № 318 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 
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Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 15.04.2024 № 320 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква». 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 16.04.2024 № 327 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» на баланс Таращанського геріатричного 

пансіонату. 

Про надання згоди на безоплатну передачу зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Дружківської 

міської територіальної громади індивідуально визначеного майна. 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Яготинської міської територіальної громади. 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Васильківської міської територіальної громади. 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Боярської міської територіальної громади. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області Білоцерківського фахового коледжу 

сервісу та дизайну. 
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Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області Білоцерківського механіко-

енергетичного фахового коледжу. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області Ірпінського фахового коледжу 

економіки та права. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 49 по 72 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 49-72: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський медичний фаховий коледж» на баланс Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня»   в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський медичний фаховий коледж» на баланс Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр ментального здоров’я» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр служби крові» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» на баланс Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

онкологічний диспансер» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про передачу мобільної лабораторії 

проведення моніторингу довкілля Київської області, яка перебуває у 

користуванні департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної 

державної адміністрації до Комунального підприємства  Київської обласної 

ради «Центр екологічно-гігієнічного моніторингу та контролю» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 
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Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний 

центр» на баланс Комунального підприємства «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов'язки голови Київської обласної ради від 15.03.2024 № 222 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов'язки голови Київської обласної ради від 15.04.2024 № 318 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов'язки голови Київської обласної ради від 15.04.2024 № 320 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов'язки голови Київської обласної ради від 16.04.2024 № 327 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 
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обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» на баланс 

Таращанського геріатричного пансіонату»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Дружківської міської територіальної громади 

індивідуально визначеного майна»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Яготинської міської 

територіальної громади»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Васильківської 

міської територіальної громади»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Боярської міської територіальної громади»  в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Білоцерківського механіко-енергетичного фахового коледжу»  в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Ірпінського фахового коледжу економіки та права»  в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 73: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Березанський професійний аграрний ліцей». 

 

Сабадаш В.І. 

Запропонував поставити на голосування питання 73, 74, 75, 77, 78, 80, 82 з 

урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної 

ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-

комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій. У 

зв’язку з пропозиціями наданими постійною комісією доручити виконавчому 

апарату обласної ради здійснити техніко-юридичні правки. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області Державного навчального закладу «Березанський 

професійний аграрний ліцей» за основу і в цілому як рішення ради з 

урахуванням пропозиції Сабадаша В.І. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 73: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Державного навчального закладу «Березанський професійний 

аграрний ліцей» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 74: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Білоцерківське вище професійне 

училище будівництва та сервісу». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Білоцерківське вище професійне училище будівництва та сервісу» за основу і 

в цілому як рішення ради з урахуванням пропозиції Сабадаша В.І. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 74: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Білоцерківське вище професійне училище будівництва та сервісу» в цілому 

(додається). 
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Шуст О.А. 

Запропонувала проголосувати одним пакетом за проєкти рішень з 75 по 80  

питання включно, у зв’язку з їх однотипністю.  

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Шуст О.А. проголосувати одним пакетом 

за проєкти рішень з 75 по 80  питання включно.  

Голосували: 

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Шуст О.А. розглядати одним пакетом з 75 по 80 

питання включно за основу і в цілому як рішення ради запропонував перейти 

до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів 

рішень. 

 

СЛУХАЛИ 75-80: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти «Білоцерківський професійний коледж». 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Згурівський професійний ліцей». 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Переяслав-Хмельницький центр 

професійно-технічної освіти». 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Ржищівський професійний ліцей». 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Професійний ліцей м. Українки». 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Яготинський центр професійно-

технічної освіти». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 75 по 80 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради з урахуванням пропозиції Сабадаша В.І. 

Голосували:  
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«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 75-80: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

«Білоцерківський професійний коледж» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Державного навчального закладу «Згурівський професійний 

ліцей» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Переяслав-Хмельницький центр професійно-технічної освіти» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Державного навчального закладу «Ржищівський професійний 

ліцей» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Державного навчального закладу «Професійний ліцей м. 

Українки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Яготинський центр професійно-технічної освіти» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 81: 

Про надання Комунальному підприємству  «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

підприємству «Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради 

дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 
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«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 81: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному підприємству  

«Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 82: 

Про створення наглядової ради Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Київський академічний обласний музично-драматичний театр  

ім. П.К. Саксаганського». 

 

Поліщук С.М. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про створення наглядової ради Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Київський академічний обласний 

музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського», у нього виникає 

конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його 

неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Шуст О.А. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про створення наглядової ради Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Київський академічний обласний 

музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського», у неї виникає конфлікт 

інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом її неучасті у 

розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Шнуренко А.В. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про створення наглядової ради Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Київський академічний обласний 

музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського», у неї виникає конфлікт 

інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом її неучасті у 

розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Іваненко О.В. 

Повідомив, що на засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-
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інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового 

забезпечення розвитку області при розгляді проєкту змін до Програми 

підтримки і розвитку театрального та музичного мистецтва Київської області на 

2022-2024 роки доповідачем було зазначено щодо виділення 11 млн грн з 

місцевого бюджету м. Біла Церква на фінансування Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Київський академічний обласний 

музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського». Звернувся до наглядової 

ради театру посприяти у вирішенні зазначеного питання.  

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про створення наглядової ради 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Київський академічний 

обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» за основу і в 

цілому як рішення ради з урахуванням пропозиції Сабадаша В.І. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 1 

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 82: 

Прийняти рішення обласної ради «Про створення наглядової ради 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Київський академічний 

обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 83: 

Про приєднання Комунального закладу Київської обласної ради «Київська 

обласна бібліотека для юнацтва» до Комунального закладу Київської обласної 

ради «Київська обласна бібліотека для дітей». 

 

Єрко Г.Г. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про приєднання Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека для юнацтва» до 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека 

для дітей», у неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде 

здійснюватися шляхом її неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного 

питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про приєднання Комунального 

закладу Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека для юнацтва» до 
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Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека 

для дітей» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 83: 

Прийняти рішення обласної ради «Про приєднання Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека для юнацтва» до 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека 

для дітей» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 84: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 25.07.2019 № 625-29-

VII «Про реорганізацію Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» шляхом перетворення в 

Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 25.07.2019 № 625-29-VII «Про реорганізацію 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Боярка» шляхом перетворення в Комунальне некомерційне 

підприємство Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок 

дитини м. Боярка» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 84: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 25.07.2019 № 625-29-VII «Про реорганізацію Комунального 

закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. 

Боярка» шляхом перетворення в Комунальне некомерційне підприємство 

Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» 

в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 85: 

Про зміну назви та внесення змін до Положення Горностайпільського будинку-

інтернату для людей похилого віку та інвалідів. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про зміну назви та внесення змін до 

Положення Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку 

та інвалідів» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 85: 

Прийняти рішення обласної ради «Про зміну назви та внесення змін до 

Положення Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку 

та інвалідів» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 86: 

Про внесення змін до Положення про інтегровану систему відеоспостереження 

та відеоаналітики Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Положення 

про інтегровану систему відеоспостереження та відеоаналітики Київської 

області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 86: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Положення про 

інтегровану систему відеоспостереження та відеоаналітики Київської області» в 

цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Враховуючи пропозицію Титикала Р.С. розглядати одним пакетом з 87 по 93 

питання включно за основу і в цілому як рішення ради запропонував перейти 

до голосування при відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів 

рішень. 

 

СЛУХАЛИ 87-93: 

Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства «Києво-

Святошинська тепломережа» Київської обласної ради. 

Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа». 
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Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Кагарликтепломережа». 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Готово»  у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Київська регіональна комунальна компанія» у новій 

редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Центр екологічно-гігієнічного моніторингу та 

контролю» у новій редакції. 

Про деякі питання діяльності Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Інститут соціально-економічного розвитку Київської області». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 87 по 93 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 87-93: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Статуту Комунального 

підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Статуту Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Статуту Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Кагарликтепломережа» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Готово»  у новій редакції 

в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Київська регіональна 

комунальна компанія» у новій редакції в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Центр екологічно-

гігієнічного моніторингу та контролю» у новій редакції в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про деякі питання діяльності Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Інститут соціально-економічного 

розвитку Київської області» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 94: 

Про погодження річних планів виробництва, транспортування та постачання 

теплової енергії, надання послуг з постачання теплової енергії Комунального 

підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради та 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Переяслав-

Хмельницьктепломережа» на 2024 рік. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про погодження річних планів 

виробництва, транспортування та постачання теплової енергії, надання послуг з 

постачання теплової енергії Комунального підприємства «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради та Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа» на 2024 рік» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 48 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 94: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Положення про 

інтегровану систему відеоспостереження та відеоаналітики Київської області» в 

цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

постійними комісіями обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

 

Іваненко О.В. 

Повідомив, що раніше на одному із засідань постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, 

регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних 

зв’язків та фінансового забезпечення розвитку області зверталась з проханням 

до департаменту охорони здоров’я Київської обласної державної адміністрації 

прозвітувати про закупівельні ціни на однотипні продукти харчування по 

різних медичних закладах. Наголосив, що станом на сьогодні дана інформація 

не надана. Звернувся до голови Київської обласної державної адміністрації 

Кравченка Р.А. з проханням посприяти у вирішенні даного питання. 
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Головуючий: 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив чергову двадцять шосту сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

 

 

 

Погоджено 

Голова Секретаріату сесії                                 Олена ШУСТ 


